
Krojovaní stárci 2017 
 

Letošního hodového průvodu se účastní tyto páry: 
Petr Homola – Veronika Kazimírová, Tomáš Reška – Dominika Friessová, 
Martin Hajzler – Hana Sádlíková, Michal Cibulka – Lucie Divišová, Radim 
Švarc – Petra Slezáčková, Jiří Florián – Marie Martincová, Luboš Pištělák – 
Tereza Polachová, Vítězslav Sobol – Eliška Stránská  
 

Ženáči: 
Kosíkovi, Kupkovi, Kovářovi, Knapovi, Polachovi, Sedlářovi, Budíkovi, Veselí, 
Koudelkovi, Martincovi, Reškovi, Hrubí, Konečná + Krištof 

 

Hodového vína se dočkáte od sklepníků: 
Pavla Zetochy, Jiřího Čunderle, Václava Hanuše, Aleny Holáskové a Lukáše 
Aubrechta 
 

Nejmladší krojovaní jsou: 
Kosíková K., Odrazilová Ž., Hlobilová B., Jedličková A., Růžičková N., 
Svobodová B., Čermáková R., Vránová P., Štecová N., Koryčanská E., 
Konečná A., Čelková G., Žďárská S., Aubrechtová E., Kovářová A., Trundová 
A., Veselá., Hrubá K., Koudelková L., Macourková D., Kosíková N., Plavinová 
T., Jedličková K., Procházková S., Čelko B., Veselý P., Veselý V., Pavlík A., 
Kovář D., Kuchyňka D., Konečný A., Syřiště, M., Syřiště P., Aubrecht L., Hrubý 
Š., Koudelka. M., 
 

Stárci a stárky z roku 2016 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 
 
 
 
 

Opět po roce Vás všechny vítáme na tradičních Petropavlovských 
hodech v Nesovicích, které se konají nepřetržitě od roku 2010. 

Ačkoliv jsou to již osmé po sobě jdoucí hody, opět budou trochu jiné, 
než ty minulé. Letos je to zapříčiněno především počtem krojovaných, kteří 
se hodů zúčastní. Pokud se všichni dostaví, bude nás více jak 70, což už je 
úctyhodný počet! Poděkovat za to především musíme generaci ženáčů, 
kteří se nás mladé letos rozhodli podpořit. Také nás těší velký zájem našich 
nejmladších, kterých je letos opravdu hodně. Po celý květen a červen pilně 
trénovali své vystoupení pod vedením Markéty Kosíkové, Markéty 
Koudelkové, Markéty Plavinové, Renaty Aubrechtové a Petra Homoly, za 
což jim patří obrovské poděkování! 

Řekli jsme si před třemi lety, že každý rok budeme chtít hody něčím 
zpestřit, poprvé krojovanými skleničkami (tradice trvá doposud) a 
ukradenou májí, předloni se o to postaralo ukradené právo a historický 
rekord vypitého vína, no a loni to byla cimbálová muzika na hodové zábavě 
a po letech zábava venku.  Co nás čeká letos?… ale počkejte si, ať vše 
nevyzradíme dopředu. Jen Vám můžeme prozradit, že překvapení bude 
součástí hodového průvodu, a to nepřehlédnutelné, nepřeslechnutelné a 
také jej poznáte po čichu . Mnozí z Vás již zřejmě tuší. Věříme, že Vám 
překvapení udělá radost. 

Loni se nám konečně splnilo přání uspořádat sobotní zábavu pod 
širým nebem. My hodová chasa, jsme z toho byli nadšení a dle reakcí i 
většina z Vás. Jelikož nám předpověď hlásí pěkné parné dny i noci, 
pokusíme se i letos zábavu uskutečnit venku. Doufáme, že se z toho budete 
těšit stejně jako my a to nejen z večerní zábavy, ale z celého hodového 
víkendu. Počínaje stavěním máje a konče nedělním posezením u vína. 
Těšíme se na Vás na všechny. Juuuch. 
      Vaši stárci a stárky. 

24. června 2017, 4. vydání 

Hodové noviny 
 



Prodej vína a krojovaných skleniček 

 

Po celý hodový víkend bude v prodeji hodové víno (Rulandské šedé, 
Chardonnay) v neděli k těmto dvěma vínům přibude i pár lahví červeného 
(Frankovka) od pana Valihracha z Krumvíře. Dále se jako již tradičně budou 
prodávat „krojované“ skleničky, které nám opět namalovala Lucie Hrubá. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nezapomeňte! 
 

Sobota večer 
20.00 hodin – Hodová zábava, hraje Slovácká kapela Romana Horňáčka 
v areálu u hřiště 
 
Neděle celý den 
10.00 hodin – Hodová mše svatá v kostele sv. Petra a Pavla v Milonicích  
16.00 hodin – Posezení u vína, hraje kapela Vraníci v areálu u hřiště 
 
Za nepříznivého počasí se všechny akce přesouvají do sálu kulturního domu v Nesovicích. 

Zajímavosti o víně 
 

Hody si bez vína asi nelze představit, proč tedy nezmínit o víně pár 
zajímavostí, který ne každý zná? 
 

1. Jak vzniká barva vín? 
Téměř všechny vinné hrozny produkují čistou šťávu. Červeného vína 
dosáhneme z fermentace slupek hroznů. Bílá vína mají svou světlou 
barvu proto, že jsou obvykle fermentovaná pouze ze šťávy. Růžová vína 
jsou vyráběna nejčastěji z odrůd modrých hroznů metodou krátkého 
naležení rozemletých hroznů. 
 

2.  Proč se s vínem před degustací krouží? 
Dělá se tomu proto, aby se lépe dostal do nápoje kyslík, který zapříčiní, 
že se lépe uvolní jeho specifická vůně. 
 

3. Kolik kalorií vypiji s jednou sklenkou vína? 
Kalorické tabulky tvrdí, že když si dáme 2 dl červeného vína, spořádáme 
tím cca 130 kcal, u vína bílého suchého to činí cca 105 kcal, u růžového 
vína můžeme počítat s cca 144 kcal a u šumivého s cca 150 kcal. Pro 
srovnání takový cheeseburger od McDonald’s má v sobě cca 300 kcal. 
 

4. Proč se cinká s pohárkem vína? 
Římané ze strachu, že je jejich hostitel může otrávit jedem v poháru, 
začali s přiťukáváním sklenicemi o sebe a to tak silně, až se obsah 
sklenice přelil do druhé. Takto si dali navzájem vědět, že obsah sklenice 
není otrávený. 
 

5. Jak velká je produkce vína v ČR? 
Dlouhodoby  pru me r produkce ČR se pohybuje kolem 600 000hl za rok. 
 

6. Velikost osázené plochy vínem v ČR? 
Osazených ploch je celkem 17 198,05 ha. (okres Vyškov 87 606 ha) 
 

7. Jaká je konzumace vína v ČR? 
Dle odhadu Ministerstva se spotřeba vína na osobu pohybuje kolem 20,1 
litrů za rok. Evropský průměr činí 36l na osobu za rok. 


